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PROTOKÓŁ NR 6/2026/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

18.05.2026 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji:  

a) Raport o stanie miasta za rok 2025. 

b) Opiniowanie wykonania budżetu za rok 2025. 

3. Sprawy bieżące.  
4. Przyjęcie Protokołu nr 5/2026/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego z dnia 

20.04.2026 r. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Zdzisław Kantor otworzył posiedzenie 

komisji, przywitał wszystkich przybyłych na Komisję: Burmistrza Miasta Sebastiana Macioła, Zastępcę 

Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, Skarbnik Miasta Dorotę Goj, 

radnych oraz pracowników Urzędu. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność 

podejmowanych wniosków i opinii. Zapytał, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie wraz  

z materiałami oraz czy są jakieś uwagi do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Ad 2a 

Raport o stanie miasta za rok 2025 przedstawiła Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus. 

 
Wobec braku  głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał 
opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje Raport o stanie miasta za rok 2025.  

za - 5 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 5 głosach za) 

 

Do obrad dołączył radny Michał Barzycki.  

 

Ad 2b 

Informacji o stanie mienia komunalnego oraz o wykonaniu budżetu za rok 2025 dokonała Skarbnik 

Miasta Dorota Goj.  

 

Radna Jolanta Niesyto zapytała o zakupione defibrylatory, o zaporę przeciwpowodziową oraz psi park.  

Przewodniczący Komisji zapytał o kwotę zadłużenia dotyczącą gospodarki odpadami oraz o kwotę 

przeznaczoną na leśnictwo.  

Odpowiedzi udzielili: Burmistrz Miasta Bierunia Sebastian Macioł, Skarbnik Miasta Dorota Goj, 

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka Sklorz.  

 



 

2 

 

  

Wobec braku  dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 
poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 2 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje wykonanie budżetu za 2025 rok.  

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

 

Ad 3 

Radna Jolanta Niesyto zapytała o lokalizacje defibrylatorów w dzielnicy Czarnuchowice oraz  

o przemalowanie przejścia dla pieszych na ulicy Patriotów. 

 

Odpowiedzi udzielili Burmistrz Miasta Sebastian Macioł i Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk.  

 

Ad 4 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 5/2026/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego z dnia 20.04.2026 r. 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za.  

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, zamknął 

posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Maria Frankowska-Abramek 

 Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 
i Ładu Publicznego 

 
Zdzisław Kantor   


